

Jobban finiselték az egyetemisták

Szarvasi KK-MAFC 57-71 (19-24, 12-10, 15-13, 11-24)



Több, mint 30 percig kétes volt a hétfői kosaras csata kimenetele, ám az utolsó negyedben a vendégek állva hagyták a szarvasiakat

NB I. B-s női kosárlabda-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Gál, Bogárdi.

Szarvas: Kondacs E. (8), Nyemcsok (2), Szabó (6), Juhász (6), Vida (11/3), Csere: Tóth (1), Radics (18/6), Kondacs A. (5/3). Edző: Vida Béla. A MAFC legjobb pontszerzői: Rónaszéki (17), Onyestyák (12), Baranyay (11), Fitos (10). Kipontozódtok: Kondacs E. a 32. percben.

Hosszabb szünet után folytatták bajnoki szereplésüket a szarvasi kosarasok. A hazai találkozó végkimenetele döntően befolyásolta azt, hogy a végelszámolásnál a két fél közül melyik szerzi majd meg a hatodik helyet. A házigazdák dolgát kétségtelenül megnehezítette a beteg Pasek Mónika hiánya, hiszen

ezáltal legtapasztaltabb játékosukat kellett nélkülözniük.

A meccs a fővárosiak 6-0-lás rohamával indult, a szarvasiak csak ezt követően rendezték soraikat. A MAFC a későbbiek során is sikerrel őrizte előnyét, bár a hazaiak jelentős erőket mozgósítottak a felzárkózás érdekében. Ez irányú törekvései a második félédben

realizálódtak, amikor rövid időre a vezetést is átvetették a Körös-partiak. A harmadik negyed teljes egészében kiélezett csata folyt a pályán, megjósolhatatlan végkiértelemmel. Az utolsó 10 perc sajnós ismét balul kezdődött, hiszen az alacsonyabb szerkezetű hazaiak hibáit kiemeltül kihasználta a vendégek, ráadásul Kondacs Enikő kipontozódása tovább rontotta az esélyeket. A műegyetemisták játéka ellenben „letisztult” és végül a vártnál magabiztosabban szerezték meg a győzelmet.

Vida Béla: - Ma több szempontból is jobb volt az ellenfél.

Májusra maradt a bajnokavatás

Vasárnap lezajlott a Fakupért kiírt nyílt városi röplabdabajnokság ötödik fordulója, melynek keretében 9 együttes csatázott a Fő Téri és a Szlovák iskola tornatermében. A találkozók - némileg rendhagyó módon - ezúttal két szettből álltak, döntetlen esetén a jobb pontarány döntötte el a győztes kiletét. A csoportmeccsek és a keresztjáték után az összetett pontversenyben vezető Vidám Nyerők és a „trónkövetelő” Tanár-Diák gárdája vívta a döntőt. A finálé óriási küzdelemben dönt el az „ildőzők” javára, akik így megismételték az első fordulóban aratott novemberi sikerüket és matematikailag maradt esélyüket akár a végző győzelemre is.

Eredmények. A-csoport: Vi-

dám Nyerők-Gimnázium 2:0, Cserebogár-Telekgerendás 0:2, Vidám Nyerők-Telekgerendás 2:0, K. O.-Vidám Nyerők 0:2, Cserebogár-K. O. 2:0, Gimnázium-Cserebogár 1:1 (jobb pontarányal a Gimnázium nyert), Telekgerendás-K. O. 2:0, Gimnázium-K. O. 2:0, Vidám Nyerők-Cserebogár 2:0, Gimnázium-Telekgerendás 1:1 (Gimnázium). B-csoport: Tanár-Diák-Unicum II. 2:0, Unicum I.-Libalapos 0:2, Tanár-Diák-Libalapos 1:1 (Tanár-Diák), Unicum II.-Unicum I. 1:1 (Unicum II.), Tanár-Diák-Unicum I. 1:1 (Tanár-Diák), Unicum I.-Libalapos 0:2, Keresztjáték: Vidám Nyerők-Libalapos 2:0, Tanár-Diák-Gimnázium 2:0. Helyosztók. 7-9. helyért: Cserebogár-

Unicum I. 1:1 (Unicum I.), Cserebogár-K. O. 1:1 (Cserebogár), Unicum I.-K. O. 2:0. 5. helyért: Telekgerendás-Unicum II. 0:2. 3. helyért: Libalapos-Gimnázium 2:0. Döntő: Vidám Nyerők-Tanár-Diák 1:2.

Végeredmény: 1. Tanár-Diák (Pecsenya Rita, Németh Judit, Takács Judit, Melian Veronika, Csillik Attila, Szerb Milán, Darvas Krisztián), 2. Vidám Nyerők, 3. Libalapos, 4. Gimnázium, 5. Unicum II., 6. Telekgerendás, 7. Unicum I., 8. Cserebogár, 9. K. O. Az összetett pontverseny állása: 1. Vidám Nyerők 90 pont, 2. Tanár-Diák 82, 3. Libalapos 63, 4. Gimnázium 40, 5. Unicum II. 34, 6. Unicum I. 28, 7. K. O. 22, 8. Cserebogár 12, 9. Mez-telének 0.

Nincs elkeseredés Kondoroson

Harmadik NB II-es esztendejét kezdte meg ősszel a Kondorosi KK férfi kézilabdacsapata. A klubvezetők, játékosok és edzők aligha hitték, hogy az együttes a félév végén a tabella alsó régiójában, a tizedik helyen tanyázik majd. A sorozatos, sokszor csak egy-kétgólos vereségek nyomán a társulat mindössze négy pontot tudott összekaparni és ez egyelőre kevés. Az őszi szezon Kasnyik Viktor klubelnök értékelte.

- Gondolom, nem ilyen évre számított, annál inkább nem, mivel három évvel ezelőtti feljutásuk óta mindig a középmezőnyben tartózkodtak.

- A benmaradást tüztük ki célul azzal együtt is, hogy Szikora, Darida és Petrovszki Pál máshol folytatta pályafutását. A rutinos, gólerős Jarabek érkezésével azonban némiképp egyeztetük pótolni a távozók hiányát.

- Miért nem ment úgy a játék, mint korábban?

- A rendkívül gólrészékeny Nagy Attila a felkészülés finisében megsejrt, miként Vozár is kiesett ilyen okokból a csapatból. A csap-

atszellemmel semmilyen gond nincs, a problémák inkább abból adódtak, hogy vannak nagyon rutinos, valamint roppant fiatal játékosaink, közöttük pedig hiányzik egy réteg. Legtöbbször a megfelelő összpontosítás hiánya miatt szenvedtünk el olyan vereségeket, mint például a békéscsabai, ahol az első félédben még több góllal vezettünk.

- Kik érdemelnek dicsőretek és kik maradtak el a várt szinttől?

- Egyénileg nem szeretnék senkit kiemelni, csupán annyit jegyezni meg, hogy a kapusok kitettek magukért. Elmarasztalni senkit nem akarok.

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY

Pontmentés lelkes játékkal

Szarvasi FC-Jászberény 0-0

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 300 néző. V.: Boros.

Szarvas: Fábry - Rónyai, Tóth, Darida Zs., Kriska (Sechna) - Kiszely, Kis, Bogdán, Kugyela B. - Klimaj (Szurovecz), Darida P. (Kugyela Zs.) Edző: Somogyi János.

A mérkőzés előtt Demcsák Mihályra, a hét közben eltemetett egykori szarvasi labdarúgóra emlékeztek. A jó játékerőt képviselő vendégek lényegesen többet támadtak a mérkőzés folyamán, de vagy elügyetlenkedtek lehetőségeiket, vagy a jól védő Fábry kapussal nem bírták támadóik. A pontszerzés a lelkes szarvasiakat dicséri.

Somogyi János: - A múlt heti csapathoz képest öt helyen kényeztetésből kellett változtatnom, de a pályára lépők hozzáállásból példát mutattak.

Fegyvernek-Kondorosi TE

2-1 (0-1)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Fegyvernek, 200 néző. V.: Varga T.

Kondoros: Adamik - Palyusik (Hrabovszki), Jansik, Sárosi, Gombár (Kasik) - Kiszely, Skorka, Lipták, Varga J. - Janis, Pusztai. Edző: Halász Ferenc. Gólszerző: Faragó A., Faragó Zs., ill. Jansik.

A kondorosiak hamar vezetést szereztek, de ráültek az eredményre és ez lett a vesztük, mert a lelkes, sok ifjúsági játékos felvonultató fegyvernekiek ellen nem sikerült pontot szerezniük.

Halász Ferenc: - A hazaiak lelkesedésben felülmúltak bennünket, igaz, a vereséghez hozzájárult a játékevezető aktív segítsége is.

Magyarbánhegyes-BHSE

2-0 (1-0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Magyarbánhegyes, 300 néző. V.: Szabó Z.

Békésszentandrás: Tusjak - Bencsik, Palotai, Bordács, Mrena - Csipai, Molnár (Pjevara), Farkas (Medveczki), Bakró - Moldván, Juhász (Bagi). Edző: Varga László. Gólszerző: Málk, Fejes.

Közepes színvonalú mérkőzésen a többet támadó és helyzeteit jobban kihasználó hazai csapat megérdemelten nyert.

Varga László: - A kihagyott tizenegyes teljesen padlóra tette a csapatot és saját magunkat vertük meg. Ifjúsági mérkőzésen: Magyarbánhegyes-Békésszentandrás 0-3.

Csabacsüd-Füzesgyarmat

1-1 (0-0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsüd, 100 néző. V.: Zsurka.

Csabacsüd: Kondacs - Janecskó, Koszti, Nagy, Fügedi (Radics, Jansik) - Palyov, Csicsely, Gyulai (Kövágó), Pillár - Urbancsok, Fekés (Radics). Edző: Gombár György. Gólszerző: Urbancsok, ill. Sándor.

Az utolsó negyedórát sérülések miatt tíz emberrel végigjátszó hazaiaknak nem sikerült megtartaniuk nehezen megszerzett előnyüket.

Gombár György: - Be kell lőni a ziccerrel! Ifjúsági mérkőzésen: Csabacsüd-Füzesgyarmat 2-3.

Újabb pont nélküli forduló



A szarvasi lányoknak csak az első félédben ment olyan szinten a játék, amivel esélyük lehetett volna a pontszerzésre

Szarvasi NKK-Algyői KE

16-27 (7-13)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés.

Szarvas: Juhos - Virág 6, Csery 4, Zsuga, Kozák 6, Németh, Lőrincsik. Csere: Kasik (kapus), Tomasovszki, Sindel. Edző: Domján László.

Az első félédben még tartotta a lépést ellenfelével a hazai csapat, ám szünet után elfogyott az erejük és ötletet sem tudtak becsempézni játékuikba.

HC Szarvas-Szeged KKSE

23-32 (10-14)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés.

Szarvas: Laurinyecz - Gelencsér G. 2, Harsányi 6, Tóth R. 1, Tusjak 5, Almási 4,

Hanzel 5, Csere: Besenczy, Gelencsér I. (kapusok), Félégházi, Fekete G., Bagyin B. Játékosedző: Almási László.

A pontosabban játszó, nagyobb lövőteljesítményt produkáló listavezető, megérdemelten vitte el a két pontot Szarvasról.

Martfűi KE-Kondorosi KK

27-26 (13-14)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés.

Kondoros: Gyurcsán - Kondacs 4, Jarabek 12, Petrovszki P. 1, Vozár, Kiss 9, Kasnyik T. Csere: Tóth Gy. (kapus), Petrovszki Z., Lengyel, Nagy, Mális. Edző: Volent János.

Gyurcsán kapus remeklésének köszönhetően végig fej-fej mellett haladt a két csapat, végül a szerencsésebb hazaiak szereztek meg a két pontot.

Elismerés

A Békés Megyei Szabadidős Klubok Tanácsa a megyeszékhelyen tartotta éves közgyűlését. Az összejevetelen kiosztották a „Békés Megye Szabadidős Sportjáért” alapított vándorszerleget is, melyet az elmúlt évi rendezvények alapján a szarvasi MTTSZ Szabadidős és Lovászklub érdemelt ki. Kitüntetésben részesült Huszárik Mihály klubelnök, akit a Magyar Szabadidősport Szövetség elnöksége a szabadidősport szervezése és népszerűsítése érdekében végzett kiemelkedő munkájáért emléklappal jutalmazott meg.

A hét vége sportműsora

Kézilabda

Április 5., szombat, 16.00: Nagyszénás-Orosháza-Szarvasi NKK

Április 5., szombat, 17.00: Berettyóújfalu MSE-HC Szarvas

Április 5., szombat, 17.15: Kondorosi KK-Törökszentmiklósi KE

Kosárlabda

Április 4., péntek, 16.30: Szarvasi KK-Debreceeni SI

Április 6., vasárnap, 17.00: Autopark-PVSK-Szarvasi KK

Labdarúgás

Április 5., szombat, 16.30: Kondorosi TE-Hódmezővásárhely

Április 5., szombat, 16.30: Békésszentandrás-Medgyesegyháza

Április 5., szombat, 16.30: Tarhos-Csabacsüd

Április 5., szombat, 16.30: Szarvasi LSZK-Zsadány

Április 6., vasárnap, 16.30: Kisújszállás-Szarvasi FC

Április 6., vasárnap, 16.30: Kardos-Örménykút-Kétegyháza

Sakk

Április 6., vasárnap, 10.00: Szarvasi SE-Makói SVSE II.